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STRADA	'CONTESSA':	“REPERIMENTO	RISORSE	NECESSARIE	PER	LA
SISTEMAZIONE	DEFINITIVA	DELL'INFRASTRUTTURA”	-	GORACCI
(CU)	INTERROGA	LA	GIUNTA	REGIONALE	PER	CONOSCERE
“MODALITÀ	E	TEMPISTICA”
22	Settembre	2014
In	sintesi

Il	consigliere	regionale	Orfeo	Goracci	(Cu)	ha	presentato	una	interrogazione	alla	Giunta	regionale	con	la	quale	chiede	di
sapere	le	modalità	e	la	tempistica	per	il	reperimento	delle	risorse	ancora	mancanti	per	garantire	il	completamento	dei
lavori	di	sistemazione	e	ripristino	totale	della	circolazione	lungo	la	strada	della	'Contessa',	arteria	che	collega	Gubbio
con	le	Marche.	Goracci	rimarca	come	manchino	ancora	all'appello	almeno	250	mila	euro	per	poter	completare	il	quadro
degli	interventi	futuri	in	maniera	risolutiva.

	

(Acs)	Perugia,	22	settembre	2014	-	“Modalità	e	tempistica	per	il	reperimento	delle	risorse	ancora	mancanti	per
garantire	il	completamento	dei	lavori	di	sistemazione	e	ripristino	totale	della	circolazione	lungo	la	strada	della
'Contessa'	specie	in	vista	di	prossimi,	importanti	appuntamenti	(Conferenze	dei	servizi	e	altro)”.	Lo	chiede,	con	una
interrogazione,	alla	Giunta	regionale	il	consigliere	regionale	Orfeo	Goracci	(Comunista	umbro)	evidenziando	come
“recenti	dichiarazioni	dell'Esecutivo	sulla	disponibilità	di	risorse	per	la	definitiva	sistemazione	della	Strada	regionale
452	della	'Contessa'	hanno	lasciato	in	ombra	alcuni	aspetti	che,	se	non	chiariti,	rischiano	di	far	naufragare	gli	stessi
intenti	espressi”.

Goracci,	nel	suo	atto	ispettivo	rileva	che	“mancano	ancora	all'appello	almeno	250	mila	euro	per	poter	completare	il
quadro	degli	interventi	futuri	in	maniera	risolutiva”	sottolineando	che	questa	infrastruttura	rappresenta,	“per	ordine	di
importanza	e	di	flussi	veicolari,	la	prima	arteria	regionale	di	penetrazione	nelle	Marche,	specie	nel	periodo	vacanziero”.

Goracci	ricorda	anche	che	“la	popolazione	del	comprensorio	eugubino	-	gualdese,	in	particolare,	sopporta	ormai	da
quasi	un	anno	i	disagi	e	gli	inconvenienti	relativi	alla	presenza	di	un	semaforo,	che	regola	a	senso	unico	alternato	il
traffico	in	prossimità	della	frana	verificatasi	nel	novembre	2013	e	rapidamente	sistemata	per	consentire	il	passaggio	dei
veicoli.	Le	comunità	interessate	–	conclude	il	consigliere	regionale	-	non	hanno	bisogno	di	promesse,	ma	di	certezze	in
merito	all'avvio	dei	lavori	in	maniera	definitiva	e	completa,	con	risorse	pari	al	100	per	cento	del	fabbisogno	rilevato”.
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